

Kedves Olvasóink!

A **Magyar Református Nevelés** folyóiratot 2000. óta elsősorban a magyar református köznevelésben dolgozó, az az iránt érdeklődő pedagógusok, illetve a református gyülekezetek pedagógus tagjai számára készülő országos terjesztésű pedagógiai szakmai lapként ismerhették meg az olvasók. A lap vállalt küldetése már a kezdetektől az volt, hogy a magyar református nevelés ügyét szolgálja, közvetítő kapocs legyen a református pedagógia szereplői között az óvodai neveléstől a kezdve egészen a felsőoktatási rendszerig.

2012. óta a folyóirat tetszhalott állapotban volt, szerkesztésére és kiadására nem jutott sem anyagi, sem emberi erőforrás. Több szempontból is jelképes, hogy éppen **2017-ben, a reformáció 500. évfordulóján indítjuk újra, immár digitális formában.** Ahogy a reformáció története sem képzelhető el a korszak meghatározó technológiai újítása, a könyvnyomtatás nélkül, ugyanúgy kell lépést tartanunk a korról 2017-ben is, hiszen a protestantizmus egyik legfontosabb tradíciója éppen a megújulás hagyománya.

Folyóiratunk elérhető a Református Pedagógiai Intézet www.refpedi.hu/mrn oldalán. Ugyanitt megtalálhatók az MRN régebbi, eredetileg nyomtatásban megjelent számai is.

Célkitűzésünk szerint a lapban megjelenő írások mind megfogalmazásukban, mind stílusukban úgy törekszenek tudományos igényességre, hogy egyszersmind a pedagógiai ismeretterjesztés célját is szolgálják. A lektorált tanulmányok mellett műhelymunkák, beszámolók, ismertető is helyet kaphatnak az MRN-ben. Szeretnénk fórumot biztosítani a református köznevelés minden érintettje számára, éppen ezért biztatjuk és kérjük a református felsőoktatás oktatóit és hallgatóit valamint a köznevelési intézmények gyakorló pedagógusait, hogy tiszteljenek meg bennünket kézírataikkal. Folyóiratunk a tervek szerint évente négyszer, két-két köznevelési illetve katechetikai tematikus számmal jelentkezik, de a Műhely rovat írásai ezen tematikai kereteken kívül is helyet kaphatnak hasábjainkon. Szeretettel várjuk Olvasóink visszajelzéseit, javaslatait is.

Budapest, 2017. augusztus 31.



Szontagh Pál
főszerkesztő
az RPI igazgatója

Székhely: 1042 Budapest, Viola utca 3-5.

Debreceni telephely: 4026 Debrecen, Fűvészkert utca 4.

Miskolci telephely: 3530 Miskolc, Kálvin János utca 2.

Nagykőrösi telephely: 2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

E-mail: refpedi@reformatus.hu

Internet: www.refpedi.hu